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     ◎開会の宣告                      （午前１０時０６分） 

○議長（齋藤邦夫君） 皆さんおはようございます。 

  ９番、石橋明日香議員から、欠席届がありました。 

ただ今から、平成２５年只見町議会８月会議を開会いたします。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎開議の宣告 

○議長（齋藤邦夫君） 直ちに本日の会議を開きます。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎会議録署名議員の指名 

○議長（齋藤邦夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本日の会議録署名議員は、会議規則１２５条の規定により、議長において、４番、中野大

徳君、５番、目黒仁也君の両名を指名いたします。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎町長の行政諸報告 

○議長（齋藤邦夫君） 日程第２、町長から行政諸報告の申し出がありましたので、これを許

可します。 

  町長。 

          〔町長 目黒吉久君 登壇〕 

○町長（目黒吉久君） 平成２５年８月会議行政諸報告を申し上げます。 

  一つ。只見駅５０周年記念イベント及び記念式典の実施について。ＪＲ只見駅開業５０周

年記念事業実行委員会は、昭和３８年８月２０日に開業した只見駅の開業５０周年を祝う次

の事業を開催しました。８月１７日午後３時から只見駅前において「５０歳おめでとう！ 只

見駅バースデーイベント」を開催し、約１，５００人の参加がありました。８月２０日には

午後３時から只見駅前で記念式典を挙行いたしました。  
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   ２．外国語指導助手の受け入れについて。只見町に配属されておりました外国語指導助

手アンナ・ジョージ先生が３年間の就業契約を満了し退職され、代わって新たにイギリス

国籍のキャサリン・ソリス先生が８月８日に本町に赴任され、２学期より各校で英語指導

にあたります。 

   ３．松下政経塾・合同研修について。本町の主要事業のひとつである地域人材育成ダイ

ヤモンドプラン事業を通じ交流のある、松下政経塾（神奈川県）の３２期生から３４期生

までの塾生１３名が「地域資源と地方の存在意義」をテーマに８月６日から８日まで本町

で合同研修を実施いたしました。研修では町の行政運営の現状、地域農業、伝統文化等に

ついて町民等から講話を受けるなど研修を行い、最終日には町民を対象に意見交換や３日

間の研修結果の報告と地域づくりへの様々な提案がなされました。  

   ４．ルート２８９号フルコース踏破の実施について。８月３日午前５時３０分に「いわ

き市勿来の関」をスタートして、只見高校生２４人が６班に分かれ、一区間１０㎞ずつリ

レーをしながら、午後５時３０分役場前にゴールし、翌日の４日午前８時に新潟県庁を目

指し再スタートしました。 

   県境の工事区間は車両で移動し、三条市側工事用ゲートから再度自転車で走行し、三条

下田庁舎から三条市消防署までは國定三条市長と共に自転車に乗り、早期開通のＰＲに努

めました。高校生は新潟県庁に午後４時頃ゴールしております。 

   只見町内の沿道では町民の皆様の温かなご声援をいただき、高校生も順調に踏破するこ

とができました。 

  以上です。 

○議長（齋藤邦夫君） これで行政諸報告は終わりました。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎請願・陳情 

○議長（齋藤邦夫君） 日程第３、請願・陳情に入ります。 

  本日までに受理した請願・陳情は、お手元に配付いたしました請願・陳情文書表のとおり

であります。 

  これを所管の常任委員会に付託したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（齋藤邦夫君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、請願・陳情文書表のとおり付託することに決定いたしました。  

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎議案第７０号の上程、説明、質疑、採決 

○議長（齋藤邦夫君） 日程第４、議案第７０号 平成２５年度只見町一般会計補正予算（第

３号）を議題といたします。 

  朗読を省略し、直ちに議案の説明を求めます。 

  総務企画課長。 

○総務企画課長（渡部勇夫君） それでは、議案第７０号 平成２５年度只見町一般会計補正

予算（第３号）をご説明いたします。 

  第１条、歳入歳出予算の補正でございます。既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞ

れ１，９２０万円を追加し、歳入歳出の総額を歳入歳出それぞれ６９億９，６６０万３千円

とするものでございます。 

  ページをめくっていただきたいと思います。３ページをご覧下さい。歳入でございますが、

分担金及び負担金でございます。これにつきましては平成２３年７月末に被災した農地災害

復旧に係る受益者負担分の分担金ということで、１９２万円を計上する歳入の内容になって

ございます。 

４ページ以降は歳出になりますので、それぞれ担当課長から説明させます。  

○議長（齋藤邦夫君） 朝日地区センター長。 

○朝日地区センター長（馬場さき子君） ４ページ上段の総務費、朝日地区センター費でござ

います。当初予算１，４３９万８千円に備品購入費７８万２千円を追加し、１，５１８万円

とするものです。内容といたしましては、庁用器具備品といたしまして、パンフレットスタ

ンドを１台、機械器具備品としてポータブルアンプ、スピーカーセット、運動会綱引き用の

綱とデジタルカメラをお願いしております。 

  パンフレットスタンドについては、リーフレットパンフレット等が数多くなり、現在はカ

ウンターに並べておりますが、それでも並べきれずあちこちに点在している状態です。利用

者の利便性と事務室内の整理整頓のために購入したく、今回補正予算をお願いするものです。 

  ポータブルスピーカーセットについては、現在のものは平成７年度に購入し小中学校の運
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動会や町民運動会で使用しておりましたが、今年の春小学校の運動会の折に音楽が聞き取れ

ない程の不具合が生じました。町の電気屋さんに修理に出しましたが、点検後に試験的に使

用したところ、メインボリュームを上げると小さい音でも音が割れる状態です。製造後１０

年以上経過しており、部品もないとのことから今回新しくしたいと考え、補正予算をお願い

するものです。 

  デジタルカメラについては、地区センターで使用しておりましたデジタルカメラが故障し、

修理の見積を徴したところ、購入するよりも高い金額が提示されました。よって、今回新し

く購入したく補正予算をお願いするものです。 

  綱引きロープについては、朝日地区ふれあい運動会で綱引きに使用していたものですが、

参加者の方から綱引きの折にギシギシと鳴り不安を感じる、強度を確認してほしいとの要望

があり検討しましたところ、強度を計測する適当な方法も見つかりませんでしたので、運営

委員会の皆様とも相談し、安全性の確保を最優先に考え、今回新たに購入するための補正予

算をお願いするものです。以上について、よろしくお願いいたします。  

○議長（齋藤邦夫君） 環境整備課長。 

○環境整備課長（酒井惠治君） ４ページの中段、土木費でございます。需用費、使用料及び

賃借料、工事請負費でございます。いずれにつきましても、平成２３年７月発生の豪雨災害

により被災した長浜柄沢地区の町道補修に係る経費でございます。応急的に土砂排除を行う

ための重機借り上げ料や燃料費について補正をお願いするものでございます。よろしくお願

いいたします。 

○議長（齋藤邦夫君） 産業振興課長。 

○産業振興課長（馬場一義君） 続きまして災害復旧費の補正でございます。歳入予算につい

ては、平成２３年７月末の豪雨災害により被災した農地災害３箇所及び農業用施設災害５箇

所に係る受益者負担分となります。具体的には、蒲生地区１箇所、叶津地区２箇所、黒谷地

区３箇所、楢戸地区１箇所、坂田地区１箇所となります。主な被災内容は、農地、施設への

土砂流入が多量であったものです。続いて歳出予算についてでございます。工事請負費とい

たしまして、農業用施設９００万円、農地災害６００万円をお願いするものです。内容とい

たしましては、農業用施設災害については、蒲生地区１箇所、叶津地区１箇所、黒谷地区２

箇所、楢戸地区１箇所の計５箇所に係る分、農地災害については、叶津１箇所、黒谷１箇所、

坂田１箇所の計３箇所に係る分で総額１，５００万円の補正をお願いするものです。よろし

くお願いいいたします。 
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○議長（齋藤邦夫君） これから質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○議長（齋藤邦夫君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論に入ります。 

  討論ありませんか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○議長（齋藤邦夫君） 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終わります。 

  採決をいたします。  

  議案第７０号 平成２５年度只見町一般会計補正予算（第３号）は、原案のとおり可決す

るにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（齋藤邦夫君） ご異議なしと認めます。 

  よって、議案第７０号は原案のとおり可決されました。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎散会の宣告 

○議長（齋藤邦夫君） 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

  本日はこれをもって散会いたします。 

  ご苦労様でした。 

（午前１０時１８分） 
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